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12 δημοσκόπηση Ε-ΟΤΑ GR ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021

Δείγμα έρευνας Ψηφοφόροι Περιφέρειας Ν Αιγαίου

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ν

Επτά χρόνια από τότε που ανέλαβε περιφερειάρχης

Νοτίου Αιγαίου ο Γ Χατζημάρκος
θα λέγατε ότι σήμερα τα πράγματα είναι

ι Τα ίδια Καλύτερα Χειρότερα

Τα ίδια 44,4
Καλύτερα 39,8
Χειρότερα 13,2

Δξ/δα 2,6

Δωδεκάνησα

Τα ίδια 44
Καλύτερα 40,3
Χειρότερα 13

Δξ/δα 2,7

Κυκλάδες

Τα ίδια
Καλύτερα
Χειρότερα
Δξ/δα 2,6

44,9
39

13,5

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ Ε Ρ Ε Υ Ν Α £ CP Ο ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Α
ΣΚΟΠΟΣ Δπυοοκοι έρευνα ΐΌΐνίΉ γνώμης οιην ε

ΕΝΤΟΛΕΑΙ ΟΜΙΛΟΣ ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ
ΟΤικη IKpKftpoo Ν Αιγαίου ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 29 Λ'.>1 ΔΕΙΓΜΑ 800 όιομο ηλιΰχ 17 Γιων μτ ικοιωμο ft*OU ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗ

10 φύλο και ιτιν ηλικία ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛ
οιαομένο μείγμα ο ελάχιστες ΕΙόσεις των

5οεις κατω των ΙΟϋι Τα οποιεΜομοτο τπ

nt μέιρηοηί non ηαρουΟώφυμΚ και ε:5

ΨΙΑΣ ΐιρωμαιοπο,ημένη δειγματοληψία ίο δείγμα κατανεμήθηκε με τη μ llnîio ιων ποοοοιώοεων ut ανολογια ψηφοφόρων ως npoc ut δημοηκίς ενότητες πτγ ncpiq
ΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΓηλΗρωνικίςουνινκύξ6 μί χρήαη Γ*μο ιήμαιος CATI και CAW1 με γραηιο δομημένο ερωτηματολόγιο ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ s 3.SS Με Be

ί ρωτώμενων είναι πάνω απο 100 αιομα γιο ι one ψηφοφόρους τπε Ν Δ και ι ou ΣΥΡΙΖΑ Οι ανπΑύαεις των οποψεων των ψηφοφόρων των άλλων κομμάιων είναι ε νοεί
έρευνας faouv οιοθμιοιει με ιη αμνΟειη οιαθμιοη ωε npoc το φμλο την ηΑικια και ωε ηρος ιην ψήφρ ατιζ βουλευυκέζ εκλογίς του Ιουλίου Επιοημαινομμε ότι ιαί
κύ η πρύθεοη ψηψεο οηρτελουν ιην καταγραφή ιων ιοοεων που επικρατούν τη δεδομένη ρον>κή ncpioôo δ.ε'ογ'ωγδε me έρευνας Δεν ρπΟΚλΟΟν πρόβλεψη φηψρει ΤΙΡΡΟ
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E-OTA GR ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021 e-ota ΤΑ ΝΕΑ
ΤΗΣ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 13

Περιφέρεια
Καθαριότητα 38,1
Εργα υποδομής 28,9
Κυκλοφοριακό 15,8
Συγκοινωνίες 1 4,6
Δημοτικά ιατρεία 13,5
Δρομολόγια πλοίων 9,3
Πεζοδρόμια πεζόδρομοι 9
Αλλοδαποί 6.1
Περιβάλλον πράσινο 5,7
Ασφάλεια 4,3
Αεροδρόμιο 4,1
Τουρισμός 3,6
Εξυπηρέτηση πολιτών 3,2
Ανοιχτοί χώροι άθλησης 1,8
Πολιτισμός αθλητισμός 1,8
Αγροτικό τιμές αγαθών 1

Παιδικοί σταθμοί 1

Αλλο 21,1
Κανένα 7,2
Δξ/δα 1,6

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΠΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
Αυθόρμητα —
μέχρι 3 απαντήσεις

Πολυ 21,2

Δωδεκάνησα

37,3

Αρκετά — Πο/.υ 58,5
μ 26.2 ΚαθοΛ.ου 13,4

1.9 —I
Λίγο — Καθόλου 39,6

Δωδεκάνησα

Καθαριότητα 50,3
Εργα υποδομής 27
Συγκοινωνίες 14

Κυκλοφοριακό 13,1
Δημοτικά ιατρεία 10,5
Πεζοδρόμια πεζόδρομοι 10,4
Αλλοδαποί 8.8
Δρομολόγια πλοίων 8.5
Ασφάλεια 4.8
Περιβάλλον πράσινο 3,7
Τουρισμός 3,6
Εξυπηρέτηση πολιτών 3

Πολιτισμός αθλητισμός 2,4
Ανοιχτοί χώροι άθλησης 1,8
Αεροδρόμιο 1,3
Παιδικοί σταθμοί 1,1
Αγροτικό τιμές αγαθών 0,6
Αλλο 20,7
Κανένα 7,1
Δξ/δα 1,5

Κυκλάδεε

Εργα υποδομής 31,6
Καθαριόιηια 22
Κυκλοφοριακό 20,1
Δημοτικά ιατρεία 17,3
Συγκοινωνίες 15.9
Δρομολόγια πλοίων 9.8
Πεζοδρομία πεζοδρόμοι 7.7
Περιβάλλον πράσινο 7,7
Αεροδρόμιο 7,5
Ασφάλεια 4,1
Τουρισμός 4
Εξυπηρέτηση πολιτών 3,2
Ανοιχτοί χώροι άθλησης 1,7
Αλλοδαποί 1,7
Αγροτικό τιμές αγαθών 1,5
Πολιτισμός αθλητισμός 1,2
Παιδικοί σταθμοί 0,9
Αλλο 21,6
Κανένα 6,8
Δξ/δα 2,7

Του Αντώνη Παπαργύρη
Διευθυντή ερευνών GP0

Το Αυτοδιοικητικό Βαρόμετρο καταγράφει τις απόψεις

των πολιτών και τους κομματικούς συσχετισμούς
στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου Η δημοσκόπηση
επικεντρώθηκε στα ζητήματα και στην αξιολόγηση
του έργου της περιφερειακής Αρχής ενώ τα αποτελέσματα

παρουσιάζονται συνολικά αλλά και ξεχωριστά

στις δύο εκλογικές περιφέρειες των Δωδεκανήσων

και των Κυκλάδων
Με Βάση λοιπόν τα ευρήματα παρατηρούνται διαφοροποιήσεις

ως προς τα σημαντικότερα προβλήματα
που αντιμετωπίζει η κάθε Περιφερειακή Ενότητα με
την καθαριότητα να αποτελεί πρωταρχικό ζήτημα σε
ποσοστό 50.3 για τους κατοίκους των Δωδεκανήσων

και τα έργα υποδομής με 31.6 για τους πολίτες
των νησιών των Κυκλάδων Το ζήτημα της καθαριότητας

συνεχίζει να απασχολεί έντονα όπως είχαμε
δει και στην έρευνα του Ιουνίου τους κατοίκους των
Δωδεκανήσων και κυρίως τους πολίτες της Ρόδου με
τα έργα υποδομής να ακολουθούν με 27 και τις συγκοινωνίες

με 14 Αντίστοιχα στις Κυκλάδες εκτός
των έργων υποδομής οι πολίτες ιεραρχούν ως ιδιαίτερα

σημαντικά τα ζητήματα της καθαριότητας με
22 και του κυκλοφοριακού με 20.1
Η πλειοψηφία των κατοίκων της περιφέρειας δηλώνει

πολύ και αρκετά ικανοποιημένη σε ποσοστό 55.2
από το έργο του περιφερειάρχη Γ Χατζημάρκου έναντι

39.6 που εμφανίζονται λίγο ή καθόλου ευχαριστημένοι

Η εικόνα για τον κ Χατζημάρκο είναι καλύτερη

στα Δωδεκάνησα όπου συγκεντρώνει το 58.5
των θετικών απόψεων ενώ το αντίστοιχο ποσοστό
στις Κυκλάδες βρίσκεται στο 51,1

Την ίδια στιγμή το 40.3 των κατοίκων των Δωδεκανήσων

το 39 των Κυκλάδων και το 39.8 του συνόλου

αναγνωρίζουν ότι η γενική κατάσταση στην
περιφέρεια έχει Βελτιωθεί επί της θητείας του κ Χατζημάρκου

με το 444 να δηλώνει ότι έχει παραμείνει
περίπου ίδια και το 13.2 να βλέπει επιδείνωση

Αναλυτικά ανά τομέα δράσης τις περισσότερες θετικές

απόψεις συγκεντρώνει η πολιτική προστασία με
48 και ακολουθούν η κοινωνική πολιτική με 37.5
και τα ζητήματα της προστασίας του περιβάλλοντος
με 37.2 Δυστοκία καταγράφεται στο ζήτημα της διαχείρισης

των απορριμμάτων με το 62,9 των πολιτών

να δηλώνει λίγο και καθόλου ικανοποιημένο από
την παρούσα κατάσταση Συνέχεια στη σελ 14
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14 αυτοδιοίκηση e-ota ΤΑ ΝΕΑ
ΤΗΣ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ E-OTA.GR ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021

Δείγμα έρευνας
Ψηφοφόροι Περιφέρειας Ν Αιγαίου

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

α Δωδεκάνησα
Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε
Βουλευτικές εκλογές ποιους βουλευτές

είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε

Εμμ Κόνσολος
49,4

Β Υψηλάντης
23,1

36,4 I 36,6

Μ Ιατρίδη
22

I
Αντ Γιαννικουρής

13,9

Ψηφοφόροι
Ν Δ
Αλλον 1,3
Δξ/δα 17,5

1*1 OMR

Δωδεκάνησα
διαφορά Ν Δ

από
ΣΥΡΙΖΑ

14,8

I Παππάς
22,7

ΠΟΙΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΠΡΩΤΟΙ

ΣΤΙΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ

Δωδεκάνησα Δ Κυκλάδες Κ

Ε Μαυρογάλου
1,3

Ψηφοφόροι
ΣΥΡΙΖΑ

Αλλον 0
Δξ/δα 22,1

21,6 Ι 22,3 Κυκλάδες διαφορά
14,3

Βουλευτικές εκλογές
ΠΟΙΟΝ

ΘΑ ΨΗΦΙΖΑΤΕ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Κυκλάδες Λευκό άκυρο 2,5 Δεν θα ψηφίσω 3,2
Δωδεκάνησα Λευκό άκυρο 2,3 Δεν θα ψηφίσω 2,1

Αναποφάσιστοι
Δ 14,9
Κ 14,4

ΚΙΝ.ΑΛ
Δ 8,0
Κ 7,5

ΚΚΕ
Ελληνική

Λύση MÉPA25
Δ 3,5 Δ 3,2 Δ 2,2
Κ 3,6 Κ 1,8 Κ 2,2

ϊ ν um
Δ Κ Δ Κ Δ Κ

Αλλο
Δ 5,8
Κ 5,9

11

Σαρώνει σε Κυκλάδες
και Δωδεκάνησα η Ν.Δ

Οσον αφορά τους πολιτικούς συσχετισμούς

η Ν.Δ συνεχίζει να διατηρεί ένα
ισχυρό προβάδισμα και στις δύο εκλογικές

περιφέρειες αφού στα Δωδεκάνησα

καταγράφει ποσοστό 36.4 έναντι
21.6 του ΣΥΡΙΖΑ ενώ στις Κυκλάδες
τα αντίστοιχα ποσοστά είναι 36.6 και
22.3 Στη μάχη του σταυρού στα Δω

Ψηφοφόροι Ν Δ
Αλλον 1

Δξ/δα 19,8

δεκάνησα στο ψηφοδέλτιο της Ν.Δ
ο Εμμ Κόνσολος διατηρεί την πρωτιά

των τελευταίων εκλογών με σημαντική

απόσταση από τους υπόλοιπους
βουλευτές Υψηλάντη Παππά Ιατρίδη
των οποίων τα ποσοστά είναι πολύ κοντά

Στον ΣΥΡΙΖΑ προηγείται καθαρά ο
κ Σαντορινιός και ακολουθούν οι κ

β KukXôôes

Γάκης και Καματερός Στις Κυκλάδες
καταγράφεται για τη Ν.Δ η ισχυρή παρουσία

του κ Βρούτση με την κ Μονο
γυιού και τον κ Φόρτωμα να ακολουθούν

ενώ στο κόμμα της αξιωματικής
αντιπολίτευσης ο ανταγωνισμός είναι
έντονος μεταξύ του κ Συρμαλένιου και
του κ Συρίγου

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ
Αλλον 17,3
Δξ/δα 38.8

Q
Ν Σαντορινιός

57,3
Δ Γάκης
26,5

Ηλ Καματερός
21,2

I Βρούτσης
60,4

Αικ Μονογυιού
24,4

Φ Φόρτωμας
22,9

HW
Ν Συρμαλένιος

20,6
Αντ Συρίγος

19
Ειρ Ρήγου

14,6

Στ Γιάνναρου
6,6

Ελ Σταματάκη
6

Μ Γκασούκα
4,7

Μ Καφούρος
3,1

Λ
Δ Πρίνια

2,1
Γ Βακόνδιος

1

Αντ Γάκης
10,3

Ν Μανιός
8,6

I I
Α Αγγελετάκη

4,3
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